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næsten 10 bar tilbage i flaskerne, og
det piner dem at komme op, før de er
brugt. Op kommer de hver med sin
blæksprutte, der for en kort stund er
fotomodeller for senere sprutte blæk i
deres flugt i vandet.

That´ll Be The Day.

Salen er en stor kogende masser. Mu-
sikken fylder det hele ” That´ll Be The
Day ”.  Vi klapper og synger og svin-
ger. På scenen står selveste Buddy
Holly – pigerne hviner – vi andre pif-
ter. Det hele svinger. Vi er til musical i
London. En musical om rocksangeren
Buddy Holly. Endnu en af turens mange
kanonoplevelser.
Vi står  på et gadehjørne - lettere ud-
mattede – efter musicallens fysiske og
musiske oplevelser. Og nu – nu – NU
– kommer de mandlige skuespillere ud
af bagindgangen på det modsatte ga-
dehjørne. Pigerne hviner – springer over
biler, fodgængere og fortov – skyr in-
gen midler for at komme over og be-
undre de mandlige idoler. Vi andre står
måbende tilbage. Langt om længe kom-
mer pigerne tilbage med store smil og
underskrifterne i behold. John og jeg
havde ellers taget slips på den aften,
men det gjorde ikke nært så stort et
indtryk.

Bussen er lige blevet lavet om til sove-
bus. Det betyder næsten ingen plads,
mange mennesker, kamp om de øver-
ste køjer. Folk får sig mavet ind på
deres hylde. Og denne gang sover alle
og drømmer sødt om de mange ople-
velser fra deres tur til eventyrøen Gozo.

Så er er der igen gået et år, og vi er
måske kommet ind i et nyt årtusinde.
Andemad er ikke udkommet så mange
gange som jeg gerne ville, men bladet
udkommer hver gang der er indleveret
stof til redaktionen.
Jeg lover jer at i næste nummer vil der
være en udførlig beretning fra vores
tur med hjemmeværnsskibet "Ringen",
den forrygende tur vækker glade min-
der hos de få af os som det lykkedes
at komme med.
Jeg vil i denne leder , med fare for at
gentage mig selv, opfordre jer alle til
at komme med nogle indlæg fra klub-
bens dagligdag.

Hermed de bedste ønsker fra Andemad
til jer alle i det nye år(tusinde?), and
may the force be with you.

Klaus
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Kalenderen fronten på udkig efter onde ånder. Det
beskytter os, så vi er næsten trygge,
selv om det er hårdt vejr.
Det hele startede ellers om morgenen,
hvor vi alle mødte op ved en af de flot-
teste og farverigeste både i Xlendi.
Solbaderne har taget plads på solta-
get, dykkerne har fået slæbt alt grejet
om bord. Afsted ! – Afsted ! – Vi kom-
mer ingen vegne. Motoren vil ikke.
Adskillige heksedoktorere – heriblandt

en enkelt af vore egne ( Rasmus ) -
forsøger at få motoren på bedre tan-
ker. En konkurrent, der har forsøgt at
sælge sin båd til os aftenen forinden
står på kajen og kikker venligt, delta-
gende, forstående ( og måske lidt ska-
defro ) på os. Vi er på vej en time se-
nere, men da har skipper også kørt det
halve af øen rundt for at skaffe et nyt
batteri til os. At der blæser en halv
pelikan - og at bølgerne er meterhøje
samtidig med, der ikke er alt for me-
get plads, gør naturligvis kun turen
mere spændende.
Fremme ved første dykkemål. De fle-
ste vil i land og bade. Kun Lars LC og
jeg tilbage, og vi får vort Anders And
Vrag. Kompasretning, lang tids forgæ-
ves søgen, tilbage, på vej op.  Pludse-
lig  ! – 50 meter til højre – aner vi
konturerne af noget – Anders And vra-
get – en flot lastbåd– omkranset af

fiskestimer. Den står så flot, at hvis
den havde hjul kunne den køre på bun-
den. Vi er på 31 meters dybde. En
hurtig runde – ind at stå på broen og
være undervandsskipper for en kort
stund – tiden er gået – stolte og glade
på vej op til overfladen, der stadigvæk
hopper op og ned. Det gør båden også,
da vi sejler videre.
” Splitte mine bramsejl  ! ” – og så en
gang spinat. Vi lægger til kaj for en-
den af en vig – i læ. Nu skal der spises
frokost og dykkes. Overfor os har vi
Skipper Skræk byen. En samling skæve
huse. Her har man optaget en Skipper
Skræk film – kulisserne er nu en tu-
ristattraktion.
Skipper kommer nervøs. Over radioen
lover de dårligere vejr. Vi må af sted.
Mod vinden og mod bølgerne – op og
ned – op og ned. Skipper kender sin ø
og finder læ i en lille vig – et paradis,
vinden og bølgerne endnu ikke har op-
daget. Og så bliver der spist frokost
og der bliver solet, badet og dykket.
Alex og Ernst som altid i vandet –
næsten før, de har dragterne på. Bru-
ger deres dykkertid og kommer tilbage
– stolte som paver – med flotte store
sneglehuse. Og så venter vi kun på de
sidste. John og Rasmus har stadigvæk

Februar
Tirsdag den 1 februar Svømmhal og klubhygge
Tirsdag den 8 februar Svømmhal og klubhygge
Tirsdag den 15 februar Svømmhal og klubhygge
Tirsdag den 22 februar Svømmhal og klubhygge
Søndag den 27 februar Generalforsamling i klubben (se side 5)
Tirsdag den 29 februar Svømmhal og klubhygge

Marts
Lørdag den 4 marts Fastelavn i Juelsminde (se side 6)
Tirsdag den 7 marts Svømmhal og klubhygge
Tirsdag den 14 marts Svømmhal og klubhygge
Tirsdag den 21 marts Svømmhal og klubhygge
Tirsdag den 28 marts Svømmhal og klubhygge

April
Tirsdag den 4 april Svømmhal og klubhygge
Tirsdag den 11 april Svømmhal og klubhygge
Tirsdag den 18 april Svømmhal og klubhygge
Tirsdag den 25 april Svømmhal og klubhygge

Maj
Tirsdag den 2 maj Svømmhal og klubhygge
Tirsdag den 9 maj Svømmhal og klubhygge
Tirsdag den 16 maj Svømmhal og klubhygge
Tirsdag den 23 maj Svømmhal og klubhygge
Tirsdag den 30 maj Svømmhal og klubhygge
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Generalforsamling
Søndag den 27. februar

2000
Bestyrelsen indkalder hermed til generalforsamling søndag den 27. februar klok-
ken 19.00 i klubben. Dagsorden vil ifølge vedtægterne blive:

1 . Valg af dirigent.
2 . Valg af stemmeoptæller.
3 . Formandens beretning.
4 . Revideret regnskab forelægges.
5 . Indkomne forslag.

• fordeling af timer i svømmehal
6 . Valg af bestyrelsesmedlemmer.

Valg af juniorrepræsentant.
7 . Valg af første og anden suppleant.
8 . Valg af 2 revisorer og suppleanter.
9 . Økonomi omkring klubbåde.
10. Fastsættelse af kontingent.
11. Evt.

Klubben vil som altid være vært med en lille forfriskning.

Vel mødt
 Bestyrelsen.

! Azurvinduet – en flot klippeformation,
der danner enormt vindue med Mid-
delhavet som bund – dykning, is , bad-
ning, flotte fisk, de første postkort –
Ernst får købt en hat med ventilator
og kan nu udholde varmen.

Livets salt – det hvide guld – Reggae

point.
Han har åget over skulderen – for hver
ende hænger der en stor kurv fyldt med
salt – Middelhavssalt. 6 dage forinden
har han fyldt sine saltpander ( små
flade bassiner ) med Middelhavsvand.
Solen har hersket og alt vandet er nu
fordampet. Tilbage ligger det fineste
hvide Middelsalt – det hvide guld. I
århundreder har det været en god ind-
tægt for Gozoanerne – nu er der nok
ikke så mange penge i det, men en-
kelte familier har det alligevel fortsat
som levevej. Saltet ligger i små bassin-
tuer, og familien hjælper med at fylde
kurvene.
Reggae Point hedder det – forrevne
klippeformationer mod nord – Under
vandet lodrette klippevægge direkte
ned til 20 – 30 meters dybde – fiske-
stimer – små koraller – store, dybe
grotter, eventyrland for Dykænder. Alle
får en kanonoplevelse, og som altid er
det John og Rasmus, der kommer sidst

op. De skal lige have det sidste med,
og der er stadigvæk næsten 10 bar i
flaskerne – hvorfor skal de gå tabt. De
må dog forlade det våde – hjemad går
det for 2 timer senere at være her igen
– med hele gruppen . I det romantiske
hjørne – det er solnedgangen, der træk-
ker. Vi har aftensmaden med og sid-
der nu yderst på klipperne for at suge
solens sidste stråler til os. Gozoaneren
er i færd med at få de sidste tuer salt i
hus – vi når lige at få salt til et æg, for
aftensmaden nydes på klipperne i sol-
nedgangen. Mørket sænker sig – en
gyser-aften-historie – hjem til Xlendi
efter en god dag – godnat og sov godt.

Skipper Skræk.
Lone og Charlotte sidder i fronten af
skibet – nu er de oppe – nu er de nede
– skumsprøjt – nu er de oppe – nu er

de nede – skumsprøjt. Kirsten sidder
bleg, men fattet under det soldækkede
– Birthe, Kirsten, Sarah og Chris – tu-
rens yngste - sidder med store smil ki-
let fast i agterstavnen – det er skægt
– resten klamrer sig fast til soltag og
bænke. Vi er på vej hjem fra en kanon
tur, hvor vi virkelig har mærket Middel-
havets magt – den anden tur, hvor vi
er med en af de farverige Gozobåde
på langfart. Osirisøjet sidder malet i
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hul 3- 4 meter under overfladen – et
hul, der er stort nok til at en dykker
kan komme igennem. Hullet står flot
azurblåt i kontrast til mørket omkring
os. Skal Vi ??? – Naturligvis. Vi pak-
ker bøjerne sammen og svømmer gen-
nem hullet. Og vupti er vi , hvor vi star-
tede. Vi har svømmet gennem bjerget
og er landet i Xlendibugten – helt inde
ved byen, hvor vi startede.

Gozo
Gozo er den næststørste ø – 15 km
lang og 8 kilometer bred – 137 km
kystlinie – bakker og dale – kultur og
historie – fortid og nutid mere end frem-
tid. Tingene hviler i sig selv. På mange
områder moderne – på andre står ti-
den stille. Fyldt med historie og reli-
gion. En ø, der ligger midt i Middelha-
vet og er hærget og påvirket af samt-
lige lande i Middelhavsområdet. En
spændende ø, og på denne spændende
ø bor vi 11 dage.

Dwejra Point.
Bilerne er pakket – klar til afgang –
alle vil med – høj cigarføring – nu skal
der dykkes, soles og hygges. Vi er på
vej mod Dwejra Point – en indlandssø
med forbindelse til Middelhavet. På vej
mod Victoria – ” hovedstaden ” på
Gozo. Victoria elsker os, og når vi først
er kommet ind i Victoria, slipper hun
os ikke så let. Så hver gang vi møder
hende, må vi slås med hendes virvar
af ensrettede gader, misvisende vejvi-
sere, venlige betjente, der leder os på
omveje, trafik, trafik, trafik. Det sker
også denne gang.

Endelig er vi kommet fri af Victoria –
Ta´ Pinu Basilikaen – stor og mægtig
– dukker op i det fjerne – vi er på rette
vej.
Flere dykkerselskaber er allerede i gang
med at forberede dykning – nogle er i
vandet – i den fjerneste ende af
indlandssøen ses en smal sprække. Her
er der forbindelse til Middelhavet – og
det er her vi skal dykke ned – første
flaskedyk på Gozo – Ernst og Alex har
ikke ro på sig og er næsten i dragterne
og på vej ud i vandet, før bilerne hol-
der stille, andre er på vej til at finde en
solplads eller klar til at tage i en bade-
tur i søens varme vand.
På vej mod den smalle sprække – vi
har aftalt ikke at gå alt for dybt – Lars
LC og jeg er makkere, og vi er på vej.
Klippesprækken er mørk og snæver. Vi
kan ikke se lys forude, men små både
sejler frem og tilbage, så der må være
hul. Før vi ved af det, er vi på 10 me-
ter vand. Oppe over os kan vi se bun-
den af de små både, der kanter sig
gennem sprækken. Under os er der 10
– 15 meter til bunden. Alt ses krystal-
klart. Og nu toner det store dybblå
Middelhav frem. Vi er i sprækkens ud-
munding – et flot og betagende syn.
Dybdemåleren siger 24 meter. Vi er nok
kommet lidt længere ned end oprinde-
ligt aftalt. Lars rykker i mellemlinen.
Han har brugt rigeligt luft på turen, så
vi vælger at vende om. Tilbage i
indlandssøen rammer solen os som en
hammer, da vi stikker hovederne op.
Frokosten – en bolle, lidt pålæg, lidt
vandmelon - indtages i solen – en afkøl-
ende dukkert og videre mod næste mål

Lørdag den 4. marts klokken 13.00 er det igen tid til at
slå katten af tønden.
Det vil som altid foregå i Juelsminde havn. Der vil være
en tør tønde for børn og en mere fugtig for dykkere. Pri-
sen for deltagelse ved den våde tønde er 25 kr pr. per-
son.

Efter endt tøndeslagning vil der blive serveret varm cacao
og fastelavnsboller i Juelsminde sejlklubs klublokaler, hvor
der også er omklædningsmuligheder for de deltagende
dykkere. Vi håber i år at se rigtig mange udklædte delta-
gere.
Hvis I og jeres børn har planer om at deltage må I godt
tilmelde jer hos: Michael Straube

75 68 81 22.
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Hmmm jeg skal godtnok berette om et par „nederlag“, men der er også gode
nyheder imellem.
Ribe-Cup blev ikke til noget i år, men vi fik arrangeret en træningskamp mod
Ribe. Kampen gik ikke så godt, „såån“ med at vinde, men der var et par nye
spillere der prøvede at spille kamp og et par efterhånden øvede spillere der fik
lært at skifte ud!
Som  trøst Cup tilmeldte vi os Tommerup Cup, og hvilken Cup, alle de andre
hold var elitehold, faktisk ikke kun elitehold, men den slags hold der vinder
turneringerne rundt omkring. Udfaldet kan udtrykkes på to måder
- Vi blev nr. 9
- Vi blev nr. næst sidst, fordi det fem mand store hold fra Rødovre tog hjem
før runden om de sidste fire placeringer. (Rødovre manglede de sidste 2-3 mand
+ lidt ekstra udstyr, som aldrig nåede „færgen“ til fyn)
„De er skøre de svenskere“. En af de svenske spillere kom lidt for tæt på bane-
tovet i en udsrkiftning, og hoppede på hovedet ned i tovet. Han var lidt groggy
da han kom op af vandet, og havde faktisk flækket det ene øjenbryn (underligt
nok blødte det næsten ikke). Men efter at have siddet lidt ved siden af
udskriftninsbænken og rystet lidt på hovedet, så tog han masken på og hop-
pede i vandet igen!

Turneringen.
Denne sæson er omsider kommet igang, dog ikke helt uden vanskeligheder.
Først skulle der findes nogen til at planlægge turneringen, det blev Lars Würtz
fra Costeau i Horsens og undertegnede.
Det blev for et par år siden besluttet at turneringerne i kreds 2 og 3 skulle slås
sammen, så vi skulle have fundet nogle hold på fyn. Kort fortalt, det var mange
der havde en masse tlf. numre på en masse UV-Rugby folk, som slet ikke har
noget med sporten at gøre længere. Summa sumarum, der er i alt syv hold med
i turneringen, heraf 2 fra fyn!.
Der er i skrivende stund modtaget følgende resultater:

Mandag d. 29/11-1999 kl. 20:00 i Fredericia:
Dykanden – Dråben (Svendborg) 24 - 0
Dråben – Blop (Fredericia) 1 - 15
Blop – Dykanden 0 - 8
Mandag d. 6/12-1999 kl. 20:00 i Fredericia:
Aqua Klub (Odense) – Blop 2 - 2
Blop – Vandhundene (Odder) 17 - 1
Aqua Klub – Vandhundene 14 - 0

UV-Rugby
Glimt fra en tur til det forjættede
dykkerrige – på sommertur med Dyk-
anden.

Bussen er lige blevet lavet om til sove-
bus. Det betyder næsten ingen plads,
mange mennesker, kamp om de øver-
ste køjer. Folk får sig mavet ind på
deres hylde. En halv time senere er der
ro i bussen, luften er tung og varm, og
alle ( næsten ) sover.
Vi er på vej til London. 15 forventnings-
fulde dykænder undervejs. Kl. 5 God
morgen – vi er i Calais – kører ind på
færgen, og er nu på vej til Dover. So-
len begynder at få magt, og da vi nær-
mer os England, får vi det betagende
syn af ” The White Cliffs of Dover ”.
London – Bettina og Esben slutter sig
til gruppen. Vi er nu 17 på vej i Metro
mod Lufthavnen Gatwick.
Kl. 16.00 og 30 graders varme –
mindst – vi er i Malta Airport. Mon nu
de lejede biler venter på os. Firmaet er
der, men vi skal med til St. Pauls Bay,
hvor vi vil få bilerne. Esben har uro i
sjælen. Han mangler en bil, og inden
der er gået 10 minutter har han ( som
altid ) lejet sin egen bil – en splinterny
Fiat Punto Cabriolet.
Vi har nu fået vore biler – en Toyata
High Ace og en 8 personers Jeep  -
begge to ældre damer, der ønsker at
blive behandlet med følsom hånd, hvis
de skal lystre chaufføren
Og så går det ellers af sted – i venstre
side af vejen altså – for der kører de jo
i Malta.
Når vi skal bruge vinduesviskeren blin-
ker vi – og når vi skal blinke, begynder

vinduesviskeren at rotere. Man leder
efter en gearstang, hvor der ingen gear-
stang er, for alt i disse biler er placeret
i den forkerte side, men fremad går det.
Færgen til Gozo – vi sejler mod aftens-
olen. Xlendi og indkvartering i dejlige
lejligheder.

Grotten.

Næste morgen – Alex er i højeste gear
– vi skal have dykkerudstyr, vi skal
have luft på flaskerne. Vi skal dykke
nu – helst i går – og så morgen, mid-
dag og aften. Men ting ta´r tid på
Malta.
Vi er en lille gruppe, der snorkler af
sted om eftermiddagen – Kirsten, Alex,
John og jeg – på ekspedition i Xlendi
bugten – flotte fisk – krystalklart vand
– middelhavstemperatur – solen højt
på himlen – klipper, der rejser sig næ-
sten lodret – en oase for vandhunde.
Rundt omkring en pynt – vi kan nu ikke
længere se byen, men er os selv med
klipperne, naturoplevelserne og Middel-
havet. Pludselig ser vi en grotte. Den
ser dyb ud. Vi svømmer ind i grotten –
langt ind. Det bliver mørkere og mør-
kere. Bunden er 5 – 10 meter under
os. Der er ikke langt til loftet, men sta-
digvæk luft. For enden af grotten er
der godt nok mørkt – langt inde –
måske 50 meter. Men der er nu et lys-

Sommerturen til Malta
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Vore egne kampe gik jo forrygende
godt, når man lige ser bort fra en 2
min udvisning, for en udskiftsningsfejl
og at Martin blev smidt ud TO gange
for voldsomt spild (og jeg som troede
det kun var Bornemann det blev smidt
ud for den slags!).

Det var så det for denne gang, men vi
ser selvfølgelig gerne flere spillere også
til træningerne.

Træningstider:
Tirsdag i Hornsyld omklædt i svøm-
mehallen kl. 20:30
Søndag i Horsens omklædt og klar til
at spille kl. 19:30

MVH  Kirsten Christensen, UV-Rugby.

En af året store aktiviteter var sommerferien til Gozo og London, vi var ca. 20
deltagere på turen, det samme som der har været på de sidste 3 ture, måske
skal vi komme med et udspil på næste års sommertur allerede i dette efterår, så
folk har tilbudet inden de selv planlægger en anden ferie. Vi der trofast deltager
har hver gang en god oplevelse og kunne godt ønske for andre i klubben at de
prøvede at være med.
Vi har i løbet af året fået lavet en flot hjemmeside takket være Klaus Vest.
Vi har igen deltaget i kommunens sommerferieaktiviteter det har givet klubben
en indtægt på ca. 8000,- kr. og en invitation til rådhuset med spisning for alle
de involverede, så vi skulle gerne være med igen i år.
Aktiviteterne i svømmehallen foresætter den gode udvikling der har været i de
sidste år, der er rigtig mange juniorer, der er rimelig med seniorer der kommer
og motionerer og får en snak, der blev ikke i år startet et ny uddannelses hold
op, da vi har et åbent spørgsmål med forbundet vedr. vores instruktør Per. Uv-
rugby holdet træner meget, nogle i svømmehallen syntes lige lovlig meget, men
det giver resultater og de klarer sig bedre i kampene.
Vi har i år lavet en forsøgsordning med flaskedykning for børn i svømmehallen
under visse regler.
Klubbens medlemstal ligger stabilt omkring 90 medlemmer og økonomien ser
fornuftig ud.
Vi har fået lavet en luftanalyse fra vores kompressor og den ser fin ud, så der er
ingen undskyldning for ikke at bruge løs af luften.
Vi har fået installeret meget godt udstyr i Zenia og renoveret gummibåd og
trailer, så det er en skam at de ligger så meget stille som de gør. Det er sørgeligt
at komme ned i Zenia og se den forfalde indvendig på grund af manglende brug,
måske skulle vi prøve at dele den med klubber fra Vejle og Horsens ? måske
med en lystfiskerforening ?
Til slut vil jeg gerne takke for det gode samarbejde der er i klubben og ønske at
der må blive kampvalg til bestyrelsen som der var sidste år, det er der ikke
mange foreninger der gør os efter.

Lars

Formandens beretning for året 1999
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Medlems og telefon liste
pr 6/2-2000
Sportsdykkerklubben

Dykanden
Hornsyld

E-Mail  -  dykanden@dykanden.dk

B
125 Claes Calundan Østerskovvej 16 8722 Hedensted 75 68 70 99
118 Erik Gudbjerg Surmosevej 7 7150 Barrit 75 69 13 70
107 Jacob Jensen Nedergårdsvej 19, Skjold 8700 Horsens 75 68 23 85
106 Kent Johansen Buen 26 7321 Gadbjerg 75 87 61 22
064 John Klarner Engtoften 7 4000 Roskilde 42 39 79 21
078 Leif Kousgaard Bøgevej 3 8783 Hornsyld 75 68 87 57
011 Henning B. Kristensen Søndergade 62 8783 Hornsyld 75 68 76 99
113 Margit Lindstrøm Bækkelunden 14 8783 Hornsyld 75 68 79 45
105 Jonna Matzen Søndergade 32 A 8783 Hornsyld 75 68 74 53
108 Pernille Mortensen Skovparken 102 8783 Hornsyld 75 68 84 42
109 Rasmus Rasmussen Møllekæret 13 8362 Hørning 86 92 33 44
070 Verner Wind Grønningen 34 8783 Hornsyld 75 68 77 76

Andre nyttige ting:
Dykanden på internettet www.dykanden.dk

Mail til Bestyrelsen dykanden@dykanden.dk
Mail til formanden formanden@dykanden.dk
Mail til Andemad andemad@dykanden.dk
Mail til medlemmerne medlemmer@dykanden.dk

Vil du gerne tilmeldes medlemsmaillisten, skal du bare sende en mail til
listserv@dykanden.dk og skrive join medlemmer@dykanden.dk udmelding af
listen sker med leave medlemmer@dykanden.dk. Vil du gerne se hvem der er
med på listen kan du bruge kommandoen review medlemmer@dykanden.dk.
Måske kan vi sælge listen til nogle dykkerbutikker så de kan sende os de
nyeste tilbud.
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S
130 Anders Ahrenkiel Østerled 20  4. sal 7100 Vejle 20 94 23 24
003 Kaj Alfastsen Haremarksvej 6 8723 Løsning 75 65 03 97
080 Uffe B. Andersen Ørumvej 86 8721 Daugård 75 89 58 62
099 Kirsten Christensen Fredericiavej 65 , 2. sal th 7100 Vejle 21 4 0 74 07
008 Lars Christensen Søndergade 24 8783 Hornsyld 75 68 72 22
026 René Christensen Ahornvej 7361 Ejstrupholm
104 Ole Jensen Lilleskoven 54 8722 Hedensted 75 89 19 30
010 Erling Juul Løgballevej 24 7140 Stouby 75 69 14 72
100 Martin Kjeldgaard Bakkedraget 3 8783 Hornsyld 75 68 76 86
066 Morten B. Kristensen Søndergade 62 8783 Hornsyld 75 68 76 99
084 Flemming Larsen Gludvej 107, Glud 8700 Horsens 75 68 38 34
012 Per Larsen Nygårdsvej 3 8722 Hedensted 75 89 23 82
015 Kim Lunddorf Rørkærvej 89 8722 Hedensted 75 89 02 15
016 Lars O. Madsen Borgergade 52 7140 Stouby 75 89 73 81
018 Lars H. Mortensen Skovparken 102 8783 Hornsyld 75 68 84 42
131 Nicolaj Elias Nielsen Rosenvoldvej 36 7150 Barrit 75 69 19 09
020 Claus Pape Bygade 16 7173 Vonge 75 80 37 46
021 Ernst Pedersen Skovallé 9 8783 Hornsyld 75 68 71 75
046 Kim Pedersen Vestermarksvej 19, Klejs 7130 Juelsminde 75 68 16 21
022 Lars Pedersen Søndergade 10 8783 Hornsyld 75 68 75 97
132 Søren Kingo Pedersen Hulvej 24 8700 Horsens 23 71 95 71
081 Jesper S. Petersen Humlevej 28 8722 Hedensted 75 89 00 83
029 Jørn Poulsen Langbjergvej 14 7140 Stouby 75 89 77 37
032 Bo Skov Rasmussen Fakkegravvej 19 7140 Stouby 75 89 70 08
019 Søren Lund Rasmussen grobetoften  6-8 8721 Daugård 75 89 52 38
049 Brian Risgaard Bankagervej 8 8723 Løsning 75 65 21 47
034 Jan Ry Skovglimt 20 8700 Horsens 75 65 78 57
056 Michael Straube Lindevej 14 A 8783 Hornsyld 75 68 81 22
038 Esben Thyghøj Holstdalvej 18, Klejs 7130 Juelsminde 75 69 39 39
001 Klaus Vest Kirkevænget 23, Hatting 8700 Horsens 75 65 33 12

J
129 Jesper Andersen Hedenstedvej 48 8781 Stenderup 75 68 1336
060 Sonny Brixen Nørkærvej 8 7140 Stouby 75 89 75 87
128 Sune Brixen Nørkærvej 8 7140 Stouby 75 89 75 87
124 Niels Calundan Østerskovvej 16 8722 Hedensted 75 68 70 99
086 Brian S. Christensen Bakkedraget 5 8783 Hornsyld 75 68 77 71
117 Philip Gudbjerg Surmosevej 7 7150 Barrit 75 69 13 70
133 Kristian Rand Henriksen Søndergade 57 8783 Hornsyld 75 68 81 40
115 Kennet Hjerrild Tyron Bredgade 3, Gramrode 7130 Juelsminde 75 68 58 59
116 Jeppe Høj Christensen Søndergade 12 D 8783 Hornsyld 75 68 77 68
014 Bjørn Knudsen Nørregade 15 8783 Hornsyld 75 68 77 86
127 Rene Larsen Odelsgade 36 1. sal 7130 Juelsminde 75 69 49 56
092 Jesper Lundager Bråskovvej 40 8783 Hornsyld 75 68 78 71
042 Casper Mortensen Apotekerbakken 2 8783 Hornsyld 75 68 77 55

136 Jonas Mortensen Skerrildgårdvej 21 8783 Hornsyld 75 68 81 82
098 Henrik Petersen Kildevangen 2 8783 Hornsyld 75 68 79 75
058 Nina Rasmussen Stouby Kirkevej 23 7140 Stouby 75 89 76 64
093 Trine Rasmussen Sanatorievej 5 7140 Stouby 75 89 70 08
134 Sidney Schultz Kystvej 15 7130 Juelsminde 75 69 38 39
094 Hjalte Simonsen Fakkegravvej 30 7140 Stouby 75 89 76 14
112 Natasha Stenhøj Carlson Rosenvoldvej 25 7140 Stouby 75 69 12 68
055 Dan Enevold Uhrenfeldt Nørregade 23 8783 Hornsyld 75 68 78 49
083 Anita P. Utoft Bellevej 22 7140 Stouby 75 89 72 37
135 Rasmus Vilhelmsen Søndergade 66 8783 Hornsyld 75 68 73 42
076 Thomas Wind Grønningen 34 8783 Hornsyld 75 68 77 76

Æ
005 Steffen V. Andersen Ørumvej 86 8721 Daugård 75 89 58 62
002 Stinna V. Andersen Ørumvej 86 8721 Daugård 75 89 58 62
110 Morten Foss Jensen Hørmøllevej 25 8722 Hedensted
111 Thomas Foss Jensen Hørmøllevej 25 8722 Hedensted
039 Kristina Juul Løgballevej 24 7140 Stouby 75 69 14 72
041 Rasmus Juul Løgballevej 24 7140 Stouby 75 69 14 72
073 Kristian Larsen Nygårdsvej 3 8722 Hedensted 75 89 23 82
061 Stinne Larsen Nygårdsvej 3 8722 Hedensted 75 89 23 82
071 Hannibal Krogh Lund Brå Møllevej 2 8783 Hornsyld 75 68 75 04
017 Johanne Krogh Lund Brå Møllevej 2 8783 Hornsyld 75 68 75 04
006 Nicolai Mortensen Skovparken 102 8783 Hornsyld 75 68 84 42
013 Kim Poulsen Langbjergvej 14 7140 Stouby 75 89 77 37
007 Søren Poulsen Langbjergvej 14 7140 Stouby 75 89 77 37
063 Frederik Risgaard Bankagervej 8 8723 Løsning 75 65 21 47
119 Thomas Risgaard Bankagervej 8 8723 Løsning
051 Christina Ry Skovglimt 20 8700 Horsens 75 65 78 57
027 Dennis Ry Skovglimt 20 8700 Horsens 75 65 78 51
075 Michelle Straube Lindevej 14 A 8783 Hornsyld 75 68 81 22
087 Simone Straube Lindevej 14 A 8783 Hornsyld 75 68 81 22
035 Kaspar Vest Kirkevænget 23, Hatting 8700 Horsens 75 65 33 12
037 Rikke Vest Kirkevænget 23, Hatting 8700 Horsens 75 65 33 12
077 Trine Wind Grønningen 34 8783 Hornsyld 75 68 77 76


